
Властивості

Фермент Флор – комбінований препарат для нормалізації мікрофлори ШКТ.
Лакто- та біфідумбактерії є складовою нормальної мікрофлори кишечника, мають
антагоністичну дію по відношенню до патогенних і умовно-патогенних
мікроорганізмів, створюють сприятливі умови для нормальної кишкової
мікрофлори, беруть участь у синтезі та всмоктуванні вітамінів В1, В2, В6, В9, В1.
До, Е.

Лактобактерії продукують оцтову та молочну кислоти, інгібуючи тим самим
зростання та розмноження патогенної мікрофлори. Знижуючи рН кишкового
вмісту, створюють сприятливі умови для всмоктування заліза, кальцію, вітаміну
D. Також лактобактерії здійснюють ферментативне розщеплення білків, жирів та
складних вуглеводів.

У складі містяться і пребіотики (глюкоолігосахарид-інулін). Пребіотики є
основною їжею для мікрофлори кишечника. Це полісахаридні елементи
рослинного походження, що сприяють зростанню позитивних бактерій.

При порушенні нормальної мікрофлори відзначається послаблення синтезу
вітамінів групи В власною мікрофлорою, що призводить до їх дефіциту і як
наслідок розвитку анемії, метаболічних порушень, і потребує поповнення ззовні.
Тому до складу препарату включено вітаміни.

 

Склад

Кожна капсула містить: 2×109 КУО/г живих мікроорганізмів.

Пробіотики:

Lactobacillus bulgaricus - 0,02x109 КУО/г,
Lactobacillus acidophilus - 0,6x109 КУО/г,
Lactobacillus rhamnosus - 1,08x109 КУО/г,
Streptococcus thermophilus - 0,2x109 КУО/г,
Bifidobacterium bifidum - 0,1×109 КУО/г

Пребіотики:

Глюкоолігосахариди (QOS) - 263 мг;

Вітаміни групи В: В1 - 0,8 мг; В2 - 0,9 мг; В5 - 3 мг; В6 - 1 мг; В9 - 0,1 мг; В12 - 1
мкг.



 

Показання до застосування

За наявності дисфункцій кишечника або виділення патогенних та умовно-
патогенних бактерій, що виникла на тлі дисбактеріозу;

Гостра та хронічна діарея (пронос) різного походження;

У комплексному лікуванні метеоризму; виразкової хвороби;

Після перенесених гострих кишкових інфекцій;

При соматичних захворюваннях ускладнених дисбактеріозом;

При дисбактеріозі, що виник у результаті застосування антибіотиків;

У комплексному лікуванні анемії та вітамінної недостатності.

 

Спосіб застосування

Дітям з 12 років та дорослим по 1 капсулі Фермент Флор 2 рази на день під час
їжі.

Дозування та курс лікування можуть змінюватися за призначенням лікаря.

Не рекомендується перевищувати добову дозу.

Курс лікування – протягом місяця.

 

Побічні дії

При застосуванні Фермент Флор побічні дії не спостерігалися.

 

Протипоказання

Протипоказаннями до застосування Фермент Флор є: індивідуальна
непереносимість компонентів препарату, вагітність, період лактації, діти до 12
років.

 

Умови зберігання



Фермент Флор слід зберігати у сухому, недоступному для дітей місці


